

# 郑州新世纪女子医院

ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

全国医疗质量 安全 信誉 AAA级医院



就到女人自己的医院  
看妇科

**温馨提示:**

新世纪女子医院妇科专家提醒广大女性朋友,虽然德国微管保宫无痛人流术安全可靠,把对女性的身体损伤减小到最低程度,但人流手术再先进,也毕竟是一种补救措施,年轻女性要学会科学地保护自己,尽量做好避孕措施,以避免意外发生。

轻松3分钟 早孕烦恼去无踪 更安全 更轻松

## 微管保宫全程无痛技术终止妊娠

◎国际科研推广技术

该技术是医疗界新近推崇的人类生殖健康科研成果,融合了微管可视、无痛技术和微创三大医疗科技。特别适合有再孕需求及对疼痛敏感的女性,作为国家生殖健康工程重点推介技术,由郑州新世纪女子医院独家引进,已为河南数万女性解除了意外怀孕带来的烦恼,赢得了一致的赞誉。

◎省妇联唯一指定意外怀孕援助医院

作为郑州市医学会妇科疑难病会诊定点医院、河南省妇联权益部唯一指定意外怀孕援助医院、郑州新世纪女子医院合法、专业开展德国微管保宫全程无痛人流术,手术由多年从事计划生育工作的万例无事故专家亲自操作,给你更强大的安全保障。

◎无处不在的安全体验

通过光导直视高清显示手术全过程,可准确定位孕囊,采用高分子纳米微管,更光滑更柔软,安全性更高;超洁净无菌净化手术室完全避免了容易发生的术中感染问题,睡眠中轻松终止妊娠实现了全程安全无痛,3分钟即可完成手术,一对一的专家问诊,充分保护您的隐私,YS-III人流术后恢复系统,迅速促进子宫恢复,工作、学习更无忧。



### 新技术 专业诊治

新世纪女子医院倡导“绿色安全无痛微创”的特色诊疗理念,积极推广“前沿医学科技”的临床运用,集聚大批京、沪、豫妇科以及不孕不育、计划生育、妇科微创、乳腺疾病、妇科整形等领域的权威专家,拥有国际一流的超洁净无菌净化手术室,配置各种高科技诊疗设备百余套(台),为科学规范治疗各种妇科疾病提供最安全、最有力的保障。

**宫腹腔镜微创技术—保全子宫,祛除肌瘤**

3毫米微创一次性祛除子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科肿瘤,保全子宫,做完整女人。

**美国双频Leep刀—微创无痛轻松解除宫颈疾病**

5分钟一次性高效治疗宫颈疾病,不开刀、不住院,令宫颈光滑如初,保障正常生育和夫妻生活和谐。

**意大利O3三维洁阴技术—炎症不见,魅力再现**

独特的三维治疗探头,能全面深入阴道黏膜褶皱等一般方法难以到达的地方,使O3活性氧与病灶充分接触,杀灭病菌不留死角,微创无痛,轻松解除妇科炎症。

**HIFU聚焦超声技术—由里至表,无创治疗,令宫颈光滑如初**

精确诊断,治疗精细,5-10分钟单次治疗即可,无需住院,无创治疗令恢复更快捷,特有的组织修复功能,让宫颈焕然一新,保障正常生育和夫妻生活和谐。

**国内领先5大助孕技术—圆您做父母的梦**

世界卫生组织(WHO)不孕症28步排查法、美国宫腹腔镜、输卵管镜、COOK导丝介入输卵管再通术、输卵管吻合术等国际领先疗法攻克各种不孕不育难题。

**妇科整形—韩国技术、微创无痛帮助您实现做完美女人的愿望**

处女膜修补找回少女时代的感觉;紧缩术畅享夫妻生活;阴蒂肥大整形术缩小阴蒂,增加敏感性,享受快乐生活。

**专业开设** 妇科炎症、计划生育、不孕不育、妇科整形、宫颈疾病、妇科肿瘤、妇科微创、内分泌疾病、乳腺疾病、少女特需门诊、女性肛肠疾病、内科、外科、中医科、皮肤科等10多个专业科室。

院址:郑州市黄河路与卫生路交叉口 咨询: 0371-67353333

乘车路线: 乘23、30、71、83、41、K811路公交车在黄河路卫生路站下车即到

# 新密新砦 夏启建都之地?

## 考古学家聚集新砦遗址再调查

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 杨建敏

本报讯 从10月25日开始,中国社会科学院考古研究所派出河南新砦队,和新密市文物保护管理所组成联合调查组,深入新密市溱水洧水流域,开展以新密新砦遗址为中心的聚落群考古调查工作。

据介绍,新砦遗址位于新密市东南18.6公里的刘寨镇新砦村,包括今梁家台、苏沟、东湾和煤土沟共4个自然村的大部分区域,是嵩山周围大型史前聚落之一。2001年10月,国家“十五”计划重点科技攻关项目“中华文明探源工程预研究”启动后,考古工作者将寻找夏代早期文明的目光锁定在了新砦遗址。经过考古发掘发现,这是一座面积约100万平方米、拥有内外三重城壕和大型建筑的夏代早期大型城址。城址内部不仅发现宗庙性质的大型建筑,还发现有加工骨器的手工作坊区,出土的遗物不仅数量众多,做工精美,而且规格很高,反映出新砦城的都邑性质。

有关考古专家称,新砦遗址是原始社会末

期十分典型的民族聚落中心,在龙山时代和夏文化之间起着承上启下的作用,在考古学上称为“新砦期”。新砦期文化已被认为是最早的夏文化,比著名的二里头文化还要早。新砦遗址先后被列入国家社科重点项目“夏商周断代工程”和“中华文明探源工程”,为国家重点文物保护单位。目前,学术界普遍认为,新砦遗址为我国夏代开国之君夏启的都城。

中国社科院考古研究所河南新砦队队长赵春青介绍说,新密溱水流域是中华文明的发祥地之一,目前在流域内已发现旧石器时代遗址近百处,新石器时代裴李岗文化、仰韶文化、龙山文化和新砦文化遗址60多处。经过近30年的考古发掘,新砦遗址越来越受到学术界的重视和关注,已经成为探讨中国古代文明起源和探索夏文化的新热点。

这次调查,将会为了解小区域聚落及聚落群的演变提供全面的背景资料,对新砦遗址和夏文化的研究,以及文明起源的研究提供帮助,也为新砦遗址进一步的考古发掘奠定基础。

## “七彩红薯”一个颜色一个味

□晚报记者 姚辉常 通讯员 窦红梅 文/图

本报讯 你见过什么颜色的红薯?昨日,在郑州唯一的七彩红薯育种基地里,荥阳乔楼镇陈沟村的陈文涛挖出的红薯是黑、紫、黄、红、白、橙都有。虽然少了绿色,陈文涛还是习惯称这类红薯为“七彩红薯”,专家说它们的学名叫“脱毒红薯”,各有各的营养价值。

陈文涛拿出一个红薯切开,瓤是非常鲜艳的紫色,乍一看,好似紫色的萝卜。暴露在空气中时间越久,红薯瓤就越紫。陈文涛煮紫红薯,水都变成紫色的。陈文涛说它比一般的红薯好吃,比较香、脆。

省农科院的康明辉介绍说,他们培育的“脱毒红薯”,是在红薯幼苗期采取一定工艺技术,可以除去病毒引起的怪味,因此味道更好。不同颜色的红薯有不同的营养价值和口味。紫红薯主要是含微量元素硒比较高,是一



七彩红薯还挺畅销,黑红薯已经卖完了

般红薯的20倍左右,有防癌抗癌的作用。

目前,陈文涛的承包地是郑州唯一的七彩红薯育种基地。陈文涛说,他有着多年种植和销售经验,一般的红薯卖六七角钱一斤,而他把七彩红薯用精美的箱子一包装,一斤能卖两三块钱。即使价格翻了两番,他的红薯还是供不应求,成了商家的抢手货。按照亩产2500公斤计算,每亩红薯的毛收入便可达到万元。

## 央视今年三农人物评选,“好想你”冠名

□晚报记者 王军方

本报讯 10月29日下午,“好想你”CCTV2008年度三农人物评选活动在北京人民大会堂举行启动仪式。新郑奥星实业有限公司、河南好想你枣业发展有限公司通过组委会竞标,获准本次活动的冠名权。

央视三农人物评选活动已举行了三届。今年的评选秉承“责任、良知、创新、影响力、推动中国、抗震救灾、粮食丰收、科学发展观和新农村建设”等内容。启动仪式之后,组委会将开始向全社会海选三农人物,12月初公布本年度候选人名单,颁奖典礼预计于明年1月举行。

## 登封26家“亏损”企业扭“亏”为盈

□晚报记者 袁建龙 通讯员 张振卿 李秋凤

本报讯 昨日,登封市某耐火材料有限公司虚列支出36250元被查出,至此,登封26家“亏损”企业实现扭“亏”为盈,纷纷到市地税局补缴税款、罚款和滞纳金。

近年来,由于中小企业财务制度不够健全,登封中小企业大部分“亏损”,对此,登封

市地税局对全市“亏损”企业实施重点评估。评估小组对企业规模、人员数量、原材料耗用、产品库存、产品销售等逐一进行核对,检查企业是否虚列支出、隐匿收入、转移利润等问题,检查结果全市有26户企业扭“亏”为盈,12户企业由查账征收转为核定征收,企业亏损面由今年第一季度的37%降至目前的8%。